Teams einrichten auf dem SHV Server für Spielberichte-Online (SBO):
Die folgenden Aktionen bitte nur für EURE EIGENE MANNSCHAFT vornehmen! Im Moment hat jeder registrierte Nutzer im Verein Zugriff auf alle Teams, kann somit aber auch aus Versehen was verbiegen. Deshalb folgende Aktionen mit Bedacht ausführen. Ansonsten ist es aber nicht besonders schwierig.

Wir beobachten, dass das SHV-System hin und wieder recht lange Reaktionszeiten (20-30 Sekunden) hat. Darauf haben wir keinen Einfluss. Also einfach bitte etwas Geduld. Und manchmal hilft auch einen Klick einfach nochmal zu machen.
Innerhalb des Systems wenn möglich nicht die Browser-Tasten Zurück und Vorwärts drücken, um auf vorige Seiten zu gelangen. Versucht die Seiten über die angebotenen Klickflächen zu erreichen.

Los geht’s:

· Einloggen auf http://www.hv-suedb.de/index.php?id=579
· Im Menü (links) auf _MANNSCHAFTSVERWALTUNG klicken.

· Dann erscheint die Liste der gemeldeten Mannschaften unserer SG Waldkirch/Denzlingen

· Klickt rechts neben eurer Mannschaft auf Details. Bitte nicht auf Löschen
· Nun erscheint eine Seite mit folgenden Punkten: Allgemeine Daten, Offizielle, Spieler
· Bei Allgemeine Daten braucht (und soll man) bitte nichts ändern, bis auf diejenigen Teams, die in Pokalwettbewerben spielen. Dann muss hier kurz vor den Pokalspielen die Zuordnung zur Mannschaft im Spielbetrieb umgestellt werden und nach dem Spiel wieder zurück nach BK (Bezirk) oder was auch immer gültig wäre.
· Scheibt euch die Mannschafts-Pin. Diese werdet ihr brauchen am Spieltag im SBO-System.

· Bitte nicht die Mannschaftspin oder Mannschaftsbeschreibung ändern!

· Bei Offizielle können die Trainer, Co-Trainer und Betreuer genannt werden. Alle Namen die hier genannt sind werden dann später beim SBO (Spielbericht-Online-System) angeboten zur Übernahme in den Bericht. Man kann sich dann an den Spieltagen Schreibarbeit sparen.
· Im Bereich Spieler könnt ihr nun eure Mannschaft zusammenzustellen:
· Wählt ihr den Punkt Spielerliste ändern habt ihr die Auswahl auf alle Spielerinnen und Spieler, die in den Jahrgang des Teams passen und für die wir - rein theoretisch - eine Spielberechtigung, also einen Pass, im Verein haben. Aber meist sind viele der Namen nicht mehr aktiv. Deshalb sucht ihr hier nur diese aus, die ihr in euren eigenen Listen für euer Team vorgesehen habt. Dazu einfach in der ersten Spalte einen Haken setzen zur Auswahl.
· Wenn ihr alle möglichen Namen angewählt habt, ganz runter scrollen und auf Spielerliste speichern klicken.
· Nächster Schritt ist die Auswahl der Stammspielerinnen und Spieler, bzw. der Kader für das nächste Spiel. Dazu auf Vorläufige Mannschaftsaufstellung für SBO ändern klicken. Hier bekommt ihr wieder die vorher ausgewählten Namen und sucht maximal 14 Namen raus (wieder Haken setzen). Zusätzlich könnt ihr hier auch die Trikotnummern dazu schreiben. Dies ist am Spieltag die Vorauswahl die auf den Spielbericht übernommen wird. Spart also Schreibarbeit. Kann am Spieltag im SBO-System aber auch wieder geändert und an den aktuellen Kader angepasst werden.
· Nicht vergessen die Vorläufige Aufstellung speichern zu drücken.
· Nun seid ihr fertig und könnt euch abmelden.

Fragen zu diesem System an Klaus Unmüßig oder Wolfgang Strübin.

